Акция «Подари книгу школе»
«Книги – это корабли мысли, странствующие по волнам времени и бережно несущие свой драгоценный груз от поколения к поколению», – сказал английский мыслитель 16 века Фрэнсис Бэкон.
     В нашей школе проходит акция «Подари книгу школе». Цель акции – пополнение фондов школьной библиотеки. Задачи акции: - привлечение детей к чтению; - формирование активной гражданской позиции; - пропаганда книг современных детских авторов; - воспитание патриотизма, чувства ответственности и уважения к школе. Уважаемый школьник! Ты учишься в школе, которая на много лет станет твоим вторым домом. Здесь ты получаешь знания, учишься дружить, готовишься стать достойным гражданином Казахстана. 
      Во время проведения акции учащиеся с классными руководителями. Нами были проведены различные мероприятия, которые прошли под девизом «Давая детям книги, вы дарите им крылья!». Книги, подаренные школе, были представлены на книжной выставке. Среди подаренных книг — сказки, учебные пособия, классическая и художественная литература. Наши книги обрели новый дом и новых читателей!
     Большую роль в твоем становлении играет Книга. Иногда дома на полках стоят хорошие, но уже прочитанные тобой книги классиков и современных авторов для детей и юношества. Будем благодарны, если ты откликнешься на призыв, окажешь знак внимания и уважения любимой школе и подаришь книгу в школьную библиотеку. Это могут быть как новые издания, так и приобретенные ранее. Все подаренные книги будут поставлены на учет, а в школьной библиотеке пройдут выставки подаренной литературы с информацией о дарителях. Дорогие ребята, помните, что школьные учебники должны жить долго и дать знания не одному поколению учащихся. Вы подарите книге вторую жизнь, и она доставит удовольствие и пользу своим новым читателям! Давайте бережно относиться к книгам, ведь они - наши лучшие друзья. Для тех, кто хотел принять участие в акции, но не успел - акция продолжается, а мы всегда рады вас видеть в библиотеке школы!
                         
                           








