Сценарий 
праздничного мероприятия, посвященного 
Дню Первого Президента
Республики Казахстан
«Елбасы – елімен бірге»
Ответсвенная Халимова В.Н.
Цель: воспитание казкахстанского патриотизма; роль Президента в становлении страны , знание биографии своего Президента , интерес к истории страны, любовь и гордость за свою родину.

Оборудование: Интерактивная доска, презентация по теме, музыка, документальный видеофильм «Нурсултан. Большой замысел Президента».
2. Вступительное слово воспитателя
Бүгінгі улкен мерекеміз Қазақстан Республикасының тұнғыш Президентіне     арналады. 
Вед. Наше праздничное мероприятие, посвящается Дню Первого Президента Республики Казахстан ! 1 декабря –  вся страна, весь народ Казахстан с гордостью отметит День Первого Президента Республики Казахстан.
Вед. Елімнің атын айтсам – Қазақстан 

Жерімнің атың айтсам-Қазақстан!
Қойнауы қазынаға толған мекен, 

Байлығым атын айтсам – Қазақстан! 

Ел тарихы, жер тарихы – өзіміз, 

Болашақтың қасиетті көзіміз.

Барлық ұлтпен бауырласып жетерміз, 

Ақ-қараны тіліп тұса сөзіміз
Вед. Приветствуем тебя, Наш солнечный,

Наш гордый Казахстан!Наша любовь, Наша Отчизна,

Наш край родной, Наша земля, наш дом родной!

Наша страна, где солнце всходит, где Президент с народом за одно, 
Где жизнь страны, народа, президента, цветет под солнцем золотым!!!

Гимн 
(Выходят чтецы)

Вед. 1 желтоқсан – Қазақстаң тұңғыш Президентің күні. Қазақстан халқының тойы, мемлекетіміздің мерейлі мерекесі. 

 Празднование Дня Первого Президента Республики Казахстан не случайно. Нурсултан Абишевич Назарбаев внес неоценимый вклад в становление, развитие и процветание нашего государства. 
Мы все знаем историю нашей страны, знаем, что 16 декабря 1991 года на политической карте мира появилось новое государство – Республика Казахстан. В тот далекий декабрьский день под руководством главы государства народ выбрал свободу и независимость, чтобы самостоятельно создавать свое будущее. 

И сегодня, дальновидная политика Первого Президента – Лидера Нации Н.А. Назарбаева вывела Независимый Казахстан на передовые позиции в центрально-азиатском регионе СНГ и получила признание на международной арене. 
Слово для поздравления предоставляется и.о.директора школы__Кусаиновой Г.К.____

              ВЕд:Нурсултан Назарбаев родился 6 июля 1940 в селе Чемолган Каскеленского района Алма- Атинской области КазССР в семье крестьянина. Происходит из рода шапрашты Старшего жуза. 

              Вед.  Нурсултан Абишевич Назарбаев с раннего детства был целеустремленным. В 6 лет Нурсултан взобрался на огромный холм, чудо открылось его детскому взору: бескрайняя зеленая долина, пламенеющие очаги тюльпанов и чистое, без единого облачка небо. Нурсултан Назарбаев вспоминает: «Пожалуй. Это мое самое яркое детское впечатление». Это был первый осознанный поступок покорителя вершины и первая взрослая вспышка в мыслях: «Какая она большая и прекрасная, моя Родина!» В будущем Нурсултан Назарбаев стал не только покорителем вершины, но и лидером нашего Казахстана. 
Вед.  Жизнь закаляла Нурсултана, не жалея
Он защищал друзей, которые слабее,
Любил людей всех наций и племен
Учился в школе он без замечаний,
Не знал наш Нурсултан, что чашу знаний
Придется  выпить в будущем до дна
Супруга, Сара Алпысовна Назарбаева, с февраля 1992 года основатель и президент Международного детского благотворительного фонда «Бобек» С июля 1994 года Сара Назарбаева – президент фонда «SOS – детские деревни Казахстана» Назарбаева Дарига Нурсултановна – старшая дочь, Кулибаева Динара Нурсултановна – средняя дочь,Назарбаева Алия Нурсултановна – младшая дочь.
Дамылсыз еңбек пен спортпен айналысу оны көшбасшылыққа талаптандырды.
Увлечения – Большой теннис, горнолыжный спорт, гольф

Вед.  Нурсултана Назарбаева знают, признают и уважают во всем мире. С его именем связаны обретение нашей республикой независимости, период становления и укрепления государственности Казахстана. За время руководства Нурсултана Назарбаева произошло становление Казахстана как суверенного государства, полноправного члена Организации Объединенных Наций. Под его непосредственным руководством была введена национальная валюта - тенге, институализировалась самостоятельная финансово-экономическая система республики. При нем были образованы Вооруженные Силы РК и другие силовые структуры, надежно обеспечивающие национальную безопасность страны 
Вед.  Мы думаем, что каждый из нас согласится с тем, что в нашей стране происходят добрые перемены, вселяющие радость и надежду. Это принятие новой Конституции, Государственных символов РК, признание Казахстана более ста странами мира, достижение высокого темпа экономического роста, стабильность в обществе.
Вед. Бүгінгі Астана- жедел қарқынмен дамып жатқан замауи қала. Сәулет өнеріне келсек, Европалық және шығыстық үлгілердің жағымды дәстүрлері байқалады. Астана қаситті сарыарқа жерінде, Есіл өзенінің бойында орналасқан әсем қала. 
Вед. По инициативе нашего Президента создан перспективный столичный город в сердце Казахстана – Астана. Значение Астаны для единения общества неоценимо. Астана превратилась в международный центр проведения крупных политико-экономических мероприятий, стала местом постоянных встреч государственных и политических лидеров, представителей мировых религий.  
Заключение: Пусть над нашей Республикой всегда будет мирное чистое небо, и звучат залпы праздничных салютов!
