Отчет по проведенным мероприятиям посвященным Дню первого Президента по КГУ «Новокиенская средняя школа» 2019-2020  учебный год.
      Все мероприятия проводились с целью продолжения информированности учащихся о вкладе в развитие страны Президента  РК Н.А.Назарбаева. Формирование  представления о деятельности Президента, воспитание любви к Родине

      Во всех классах прошли тематические классные часы, охват составил 79 учащихся, 16 педагогов.

Показ фильма проходил   в мультимедийном кабинете, был богат  информационным материалом о  деятельности Президента, о его семье, детстве, было представлено много фото и видео материала. Учащиеся выполнили поисковую работу по определенным темам касающихся этапов  Независимости страны.
     Устный журнал «Первый Президент Республики Казахстан» прошел  29.11. для учащихся 3-6 классов. На мероприятии учащиеся подробнее ознакомились с биографией Президента, его достижениями, увлечениями, наградами. Охват учащихся 42, педагоги- 6.

          Полочка книг  «Первый Президент, Лидер нации» была оформлена в школьной библиотеке. На полочке  были представлены книги К.В. Жигалов, Б.К. Султанов «Первый Президент РК Н.Назарбаев, хроника деятельности 1.12.1991-31.05.1993», З.Е. Кабульдинов «Народ Казахстана: история современности», Н.А. Назарбаев «Эпицентр мира», Н.А.Назарбаев «Стратегия Независимости», Н.А.Назарбаев «Казахстанский путь.

Библиотекарь школы Киренко Л.П. провела  обзорную лекцию,  по выставленным книгам. Охват, 79 учащихся, 16 педагогов.

    29  ноября для учащихся 1-11 классов прошла торжественная линейка, посвященная Дню первого Президента РК, на линейке с информационным сообщением выступила старшая вожатая Киренко И.В. с литературной композицией выступили Жас Улановцы школы.  Охват – 79 учащихся, 16 педагога.

      Учащиеся начальной школы приняли участие  в конкурсе рисунков, посвященных Казахстану, дню первого  Президента «Болашағым» охват – 26 учащихся. Все рисунки были выставлены на выставку.

И.о.директора КГУ «Новокиенская средняя  школа»:               Кусаинова Г.К.                                 Заместитель директора по ВР:                                                      Халимова В.Н.  
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